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Квалификационные требования к участникам 
квалификационного отбора Коллекторских агентств

В целях привлечения коллекторских агентств для взыскания и уступки прав требований по банковским займам с просрочкой исполнения обязательства по договору банковского займа свыше девяноста последовательных календарных дней согласно пункту 2 статьи 5-1 Закона Республики Казахстан «О банках и банковской деятельности в Республике Казахстан», участник квалификационного отбора должен отвечать следующим квалификационным требованиям:
1. Обладать правоспособностью.
[bookmark: SUB80202]Участником квалификационного отбора представляются:
- заполненная и подписанная участником квалификационного отбора заявка на участие в квалификационном отборе по форме, согласно приложения к объявлению о проведении квалификационного отбора (участники квалификационного отбора предоставляют заявки с указанием наименования регионов и/или городов республиканского значения, в которых решает принять участие в квалификационном отборе);
- нотариально засвидетельствованная копия свидетельства о государственной регистрации (перерегистрации) юридического лица либо справка о государственной регистрации (перерегистрации) юридического лица. В случае если юридическое лицо осуществляет деятельность на основании Типового устава, утвержденного в установленном законодательстве порядке, то нотариальная засвидетельствованная копия заявления о государственной регистрации;
- нотариально засвидетельствованная копия устава, утвержденная в установленном законодательстве порядке, за исключением случаев, когда юридическое лицо осуществляет деятельность на основании типового устава;
- нотариально засвидетельствованная выписка из учредительных документов (случае, если устав содержит сведения об учредителях или составе учредителей), содержащая сведения об учредителе или составе учредителей либо оригинал выписки из реестра участников, подписанный и заверенный печатью в установленном порядке, выданный не ранее даты опубликования извещения о проведении квалификационного отбора для включения в Перечень квалифицированных участников квалификационного отбора;
- копия документа, подтверждающего включение участника квалификационного отбора в реестр коллекторских агентств уполномоченного органа в сфере коллекторской деятельности.
2. Являться платежеспособным, не иметь просроченной задолженности.
[bookmark: SUB80203][bookmark: SUB80300][bookmark: SUB80301][bookmark: SUB80302]Участником квалификационного отбора представляются:
- справка банка или филиала банка с подписью и печатью, в котором обслуживается участник квалификационного отбора, об отсутствии просроченной задолженности по всем видам обязательств участника квалификационного отбора, длящейся более трех месяцев, предшествующих дате выдачи справки, перед банком или филиалом банка (в случае, если участник квалификационного отбора является клиентом нескольких банков второго уровня или филиалов, а также иностранного банка, справки предоставляются от каждого их таких банков), выданный не ранее даты публикации объявления о проведении квалификационного отбора; 
- справка установленной формы соответствующего налогового органа об отсутствии налоговой задолженности и задолженности по обязательным пенсионным взносам, обязательным профессиональным пенсионным взносам и социальным отчислениям (за исключением случаев, когда срок уплаты отсрочен в соответствии с законодательством Республики Казахстан), либо о наличии налоговой задолженности и задолженности по обязательным пенсионным взносам, обязательным профессиональным пенсионным взносам и социальным отчислениям менее одного тенге, выданной не ранее даты публикации объявления о проведении квалификационного отбора.
3. Наличие опыта работы на рынке оказания коллекторских услуг не менее 3 (трех) лет, предшествующих закупке.
Участником квалификационного отбора представляется:
- нотариально засвидетельствованные копии соответствующих актов оказанных услуг (выполненных работ) коллекторским агентством.
4. Квалификационные требования, предъявляемые к работникам участника квалификационного отбора.
Участник квалификационного отбора должен приложить письмо, что все работники (коллекторы) соответствуют требованиям ст. 12 Закона Республики Казахстан «О коллекторской деятельности».
5. Документы, подтверждающие наличие у участника квалификационного отбора материальных, финансовых и трудовых ресурсов.
Приложить заполненные и подписанные сведения о квалификации согласно приложения к объявлению.
6. Обладать трудовыми ресурсами, достаточными для исполнения обязательств по договору о закупке.
Для обеспечения оперативного и качественного оказания услуг, необходимо наличие не менее 15 (пятнадцать) работников, состоящих в штате, а также имеющих опыт в части взыскания задолженности на стадиях досудебного/судебного разбирательства и исполнительного производства.  В подтверждение участник квалификационного отбора должен приложить к заявке на участие в квалификационном отборе копии приказов о приеме на работу.
Участники квалификационного отбора должны дислоцироваться или иметь региональные филиалы, в том числе в городах республиканского значения Республики Казахстан. В подтверждение необходимо приложить подтверждающие документы о дислокации или наличии в этом регионе филиала(-ов).
Участники квалификационного отбора имеют право подавать заявку на участие в квалификационном отборе по одному или нескольким регионам.
По итогам рассмотрения заявок на участие в квалификационном отборе специально созданная Комиссия принимает решения о соответствии/несоответствии коллекторских агентств квалификационным требованиям.
В случае выявления коллекторских агентств, не соответствующих квалификационным требованиям, Комиссия предоставляет таким коллекторским агентствам право на приведение заявок на участие в квалификационном отборе в соответствие с квалификационными требованиями с продлением срока рассмотрения заявок, но не более чем 3 (три) рабочих дня.
По итогам устранения коллекторскими агентствами замечаний, Комиссия повторно рассматривает заявки на участие в квалификационном отборе с учетом исправлений и принимает решение об утверждении Перечня(-ней) квалифицированных коллекторских агентств по отдельным регионам или группам регионов.


7. Дополнительная информация участникам квалификационного отбора.
	Коллекторским агентствам, включенным в Перечень(-ни) квалифицированных коллекторских агентств будут направлены запросы о предоставлении коммерческих предложений с приложением необходимых документов.
	Коллекторские агентства должны предоставить свои коммерческие предложений не позднее 2 (двух) рабочих дней с момента направления запроса о предоставлении коммерческих предложений.
	Победителем становится коллекторское агентство, включенное в Перечень квалифицированных коллекторских агентств, предложившее наилучшие условия в коммерческом предложении.
[bookmark: _GoBack]В случае, если наилучшие условия в коммерческом предложении представлены несколькими участниками квалификационного отбора, победителем становится участник квалификационного отбора, ценовое предложение которого поступило ранее ценовых предложений других участников квалификационного отбора.
